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Hygienekonzept für den Unterricht an der Montessori-Musikschule e.V.

Stand 01.11.2020
Schülerlnnen und MitarbeiterInnen mit Erkältungssymptomen müssen zuhause bleiben.

Über die Hygieneregeln wird über ein Elternschreiben, Aushänge und die Musikschul-Website informiert, die MitarbeiterInnen weisen auf die Einhaltung der Hygieneregeln hin.

Die wöchentlichen Stundenpläne/Schülerlisten werden aufbewahrt, um ggf. die Nachverfolgung von Infektionsketten zu ermöglichen. Zusätzlich werden Besucherlisten mit genauen Kontaktangaben geführt.

Buntes Haus: Betreten des Gebäudes über den Eingang Hofseite, Verlassen über den Hintereingang Südseite zum Parkplatz.
Auf dem Schulhof und in den Gebäude herrscht Maskenpflicht ( nicht für Kinder der Kl. 1-3 und nicht in den Unterrichtsräumen). SchülerInnen der Stufe I dürfen durch die Lehrkräfte ( mit Maske) im Hort abgeholt werden.
SchülerInnen im Alter bis zu zehn Jahren dürfen von einem Eltern-/Großelternteil bis zur Raumtür gebracht werden. Der Aufenthalt in den Gebäuden ist nicht gestattet.

Im gesamten Schulgebäude ist ein Mindestabstand von 1,5 m einzuhalten, auch beim Betreten und Verlassen des Gebäudes.

SchülerInnen betreten den Raum erst, nachdem der/die vorherige SchülerIn den Raum verlassen hat.

Die Räume müssen außerdem regelmäßig gelüftet werden ( mindestens alle 30 min.).

Das Betreten der Räume ist nur nach dem Händewaschen gestattet, auch die LehrerInnen führen regelmäßige Handwaschungen durch.

Im Eingangsbereich Musik 1 und 2 wird Hand-Desinfektionsmittel bereit gestellt.

Alle MusikschülerInnen und -lehrerInnen benutzen die Toiletten im Bunten Haus.
Die Toilettenräume sind nur einzeln zu betreten. Die Toilettenräume sind mit Flüssigseife und Papierhandtüchern ausgestattet.
Im Unterricht ist ein Mindestabstand von 1,5 m einzuhalten, bei Bläsern 2 m.

Im Eltern-Kind-Kurs ist beim Singen eine Mund-Nasen-Bedeckung zu tragen.

Partner- und Gruppenunterricht wird für Stufe I nur in der Farbkombination grün/rot, blau/gelb und lila/orange erteilt, andernfalls dürfen die Kinder nach dem Unterricht nicht in den Hort zurückkehren.

Für den Gruppenunterricht gilt ein Mindestabstand von 1,5 m, bei Bläsern 2 m. Jede/r TeilnehmerIn erhält einen eigenen Notenständer und ein eigenes Instrument. Die Teilnehmerzahl ist an die Raumgröße anzupassen. 

Jeder Körperkontakt ist untersagt, jede Person benutzt ausschließlich ihr eigenes Instrument. Nach den Gruppenkursen werden die Instrumente desinfiziert, Blasinstrumente werden nicht gemeinsam benutzt.

Die Schülerklaviere werden bei jedem Schülerwechsel desinfiziert.

Das Stimmen der Instrumente von jüngeren SchülerInnen ist unter Schutzmaßnahmen ( Handschuhe, Abdecken des Instruments) zugelassen.

Für folgende Gruppenkurse gelten Sonderregelungen:

Die Kurse MFE, MGA und RP werden in den bestehenden Gruppeneinheiten von Schule und Kinderhaus erteilt, die Gruppen werden nicht durchmischt ( externe Kinder sind nicht zugelassen). Die Kinder können nach den Kursen in ihre Hort/Kindergartengruppen zurückkehren. Die Gruppenkurse finden in der Musikebene statt.

Der Tanzkurs Kl. 4-6 erfolgt als gemischte Gruppe aus Stufe II, die Kinder dürfen nach dem Kurs in den Hort zurückkehren. Der Tanzkurs Kl. 1-3 erfolgt als gemischte Gruppe ( externe Kinder sind zugelassen), die Kinder kehren nicht in den Hort zurück, sondern werden abgeholt oder gehen selbständig nach Hause ( Vollmacht erforderlich). Die Tanzkurse finden im Saal statt.

Nach dem Unterricht werden täglich die Lichtschalter, Rolloschalter, Tische und Fenstergriffe desinfiziert . 
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